
 

 

STOP  ALUNECĂRILOR! 

AntiDerapant Forte 

Cea mai eficientă şi durabilă soluţie lichidă antialunecare 
 
 

 
Soluţia AntiDerapant Forte este un tratament chimic anti‐alunecare puternic şi foarte eficient, conceput 

pentru a putea fi aplicat pe toate tipurile de suprafețe ceramice (gresie, faianţă, marmură granit etc.), dar şi pe 

căzile de duş şi de baie cu suprafaţă emailată. 
Această soluţie poate fi folosită oriunde există o suprafaţă umedă cu un pericol ridicat de alunecare 

(hoteluri, SPA-uri, restaurante, bănci, centre comerciale, spitale, şcoli etc). 
Ea nu modifică aspectul suprafeţei pe care este aplicată, fiind invizibilă cu ochiul liber. 
        

Cum funcţionează: 
 
 
 
 

Înainte de aplicare: orice suprafaţă din piatră, ceramică sau emailată 
are micropori. În ei se menţine umezeala pentru mai mult timp, 
suprafaţa devenind astfel periculos de alunecoasă. 

 
 
 

 
 
 

După aplicare: soluţia aderă în micropori, sub nivelul suprafeţei, fără a 
modifica aspectul ei. Ea va rămâne acolo pentru câţiva ani. Umezeala 
nu se mai poate menţine pentru a creea acea suprafaţă umedă 

lucioasă şi alunecoasă. 
 
 

 
 

 

După aplicare, când suprafaţa e umedă: soluţia reacţionează 
instantaneu la umiditate, mărindu-şi volumul în contact cu apa. Ea 
creează un efect inhibitor al alunecării, un coeficient ridicat de fricţiune. 

Ca şi rezultat, elimină efectul de “acvaplanare”. Cu cât va fi mai umedă 
suprafaţa, cu atât mai mare va fi eficienţa tratamentului AntiDerapant 
Forte. 

…siguranţa care nu se vede…dar se simte! 

Avantajele soluţiei AntiDerapant Forte:
 

 Vă oferă liniştea sufletească prin certitudinea că familia, angajaţii sau clienţii dumneavoastră nu vor suferi 
accidente prin alunecare. 

 Nu modifică aspectul suprafeţei pe care e aplicată, este invizibilă. 

 E gata imediat! Se aplică uşor şi rapid, în doar câteva minute, fără a deranja personalul şi clienţii. 

 E o soluţie pe termen lung. Efectul durează ani de zile, din doar o singură aplicare. 

 Este recomandată şi utilizată pe scară largă, la nivel mondial, de cele mai mari lanţuri hoteliere, 

aeroporturi, reţele de supermarketuri, spitale, şcoli şi SPA-uri. 

 


